[Tpumep KOHTPOIBHOM pabOTHI IO MaTEMaTHKE ISt 0TOOpa B 7 Kitacc

1. Beruncnnre: 8-4,2: 23—1i
14 21

2. B tpex uexax ¢pabdpuku padotaroT 480 yenosek. Uucino monei, padboTaromx BO BTOPOM IIEXE,

coctaBisieT 36% 4ucia Jroel MepBoro 1mexa, a Yuciio JrojieH, paboTalmuX B TPEThEM IIeXe,

COCTaBJIACT % YyHciia J0aeh BTOPOI'O Icxa. CKOBKO YeJIOBEK pa60TaeT B KaXXJIOM H3 OTHUX I_ICXOB?

3 8
3. Pemmure ypaBHenune: 12+—y=—y+0,78
yp 10 y 15 y

4. Halimute HEM3BECTHBIN YWICH MPOMOPLIUH 2% : 3% =x:35

5. HarypanpHoe uncio uMeeT poBHO 8 pa3auvHbIX Aenutenel. [IBa u3 Hux — 15 u 21. Haiiagute 310
YHCIIO.

6. B TeMHOI1 KOMHATe B BEpXHEM SIIHUKE KOMO/JIA JIEKAT TaJCTyKH: 8 ONbIX U 4 YepHBIX, a B HIDKHEM
SIIIUKE — HOCOBBIE TUIATKU: 7 OCNBIX U 3 YEPHBIX, HO OJIMH U3 YEPHBIX IJIATKOB B ATOM SIIIUKE UCTIAaYKaH.
Kakoe HanMenbIIEE CYMMapHOE KOJMYECTBO MPEAMETOB HYKHO B3SITh HAYraJl B TEMHOTE U3 ITUX
SIUKOB, YTOOBI MTOCIIE BBIXOJa U3 KOMHATBI CPE/IU B3SATHIX MPEIMETOB HEMPEMEHHO OOHAPYKHUIICS XOTSI

OBl OJMTH KOMIIJIEKT: TAJICTYK U YUCTHIN MJIATOK OJTHOTO I[BETA?



